

我市拟建5个加气站解拥堵

三环内设立出租车服务区

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴凤坤)作为“畅通郑州”工程中的主力军,市公交总公司与出租车行业积极行动起来,多策并举,为“畅通郑州”做出自己的贡献。昨日,他们与省会媒体座谈时表示,下一步将进一步发挥自身优势,让群众出行更方便、快捷、舒适。

空调车平均多发210个班次。人多了,服务如何保证?对每天承担18万人次出行的BRT来说,目前只有65台车,他们采取四项措施:开行大站快车、区间车,应对客流高峰;缩短车辆调度时间,加快车辆周转;车长主动加班,在完成正常四趟车的任务前提下,车长平均多加一趟车;全体管理人员到站台、线路值班,疏导乘客,了解客流。

空调车 每天平均增14.7万人次

8月1日空调车票价下调后,市民乘车的热情堪比炎热的天气。据市公交总公司统计,8月1日至7日,空调车每天平均客运量比7月增加了14.7万人次。公交公司每天平均比7月多发690多个班次。

加快建设 畅通郑州

行将更加方便、舒适。

出租车

同向载客缓解打车难

为缓解出租车的加气难,我市将新建5个加气站,同时,在三环内设立出租车服务区,首先在城市的东南西北四个方向设立,改善出租车司机的吃饭难、如厕难、停车难,出租车服务区年底前建成。

为缓解打车难,实行“错时交接班”、“同向载客”制度。同时,召集500名出租车司机参加文明交通志愿者活动,在高峰时段和交通拥堵路段充当交通临时指挥员协助交警疏导交通;利用GPS系统,实行电话调车,避免空车扫街营运,减少占用道路比例;对每月交通违章或责任事故三次以内的出租车驾驶员停业10天培训,三次以上者吊销其服务资格证。

签下“军令状”争做文明人

本报讯(记者 陈思)市公安局交警支队协调市公交总公司和郑州市城市出租车客运管理处,近日分别在行业内层层签订“交通安全目标责任书”。广大公交车和出租车驾驶员纷纷表示,将文明驾驶,依法行车,为“畅通郑州”尽自己的一份力。

在行车时须系好安全带,不抽烟、不接打手机;斑马线前文明礼让;行车时文明使用车灯,杜绝强行超车、鸣笛现象;在快车道不随意调头,随意上下客;营运中不闯红灯、绕信号、乱停乱放、疲劳驾驶、超速行驶;遵章驾驶,杜绝闯禁行、禁停路段随意停车、随意上下客等。

交通安全目标责任书要求,公交车驾驶员自觉遵守交通法规,严格执行操作规程,集中精力安全驾驶,不开超速车,不开赌气车,不开违章车,不开加塞车,不开抢道车,按规定使用灯光,驾驶中不接打手机,进站靠边停车等。出租车驾驶员

交警支队、公交总公司和出租车客运管理处将抽调专人,组成联合执法小组上路纠违,加大对出租车在快车道和禁停路段上下乘客、拦头猛拐、不按规定停车等交通违法行为的检查力度。

党报热线
热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) 0.5元/次,不含通信费。

排队突然内急 银行竟没厕所

本报讯(记者 王影)昨日,在银行办理业务的市民张女士遇到了件尴尬事:排队办理业务时突然内急,却被银行工作人员告知银行内没有为顾客准备厕所。在“你觉得银行服务里,最缺的是什么?”的调查中,很多市民都有过同张女士一样的经历,强烈建议增设厕所。

在银行办理业务,通常需要等候一段时间,无法解决内急是最头疼的事情。记者暗访我市多家银行,大家普遍反映这个问题。在位于建设路与桐柏路交叉口招商银行,每个办事窗口和自助操作机旁,都排着等候的市民,记者佯装内急寻找厕所,却被告知银行里没有。考虑到这是普通办事大厅,记者来到二楼贵宾专区,贵宾专区配套设施一应俱全,有电视区、茶椅区、杂志区、水吧等等,但当记者提出内急找厕所时,一位工作人员不好意思地说,银行里没有为顾客准备厕所,如有需要可以到三楼找找看。记者来到三楼转了一圈,最终也没有找到。当记者向贵宾区工作人员提意见时,工作人员表示,一直都没有厕所,具体情况他们也不太清楚。

那么,针对这一现状,银行是有苦衷还是服务意识太差?对此,记者采访了几位银行业内人士,“应该是沿袭过去的银行服务模式,设计时就没有考虑提供厕所。”中信银行一位郭姓理财经理表示,银行业务是近几年才开始增多的,以前办理业务的大都是储蓄,不会出现排队等候的情况,因此设立厕所显得多此一举。除此之外,业内人士认为,银行是金融机构,如果过多过路者因为内急进入银行厕所,容易发生混乱管理,存在不安全因素。



划地为疆——圈层主义的围城论

在现代城市里,人们总是期望在同质的人群中找到快乐和力量,所以,各式各样的人群组成了不同的圈子,他们有共同的兴趣爱好,怀揣着相似的想法。这种圈层理论,与中国古典哲学《易经·系辞》中“物以类聚,人以群分”有异曲同工之妙。

如果从财富的占有量来衡量,现在能被称做上流社会的人大约占全球人口总数的3%。然而,经济状况只能说明某些人具备进入“上流社会”的通行证,而真正“上流社会”的人除了物质条件,还必须具有其他相应的条件,除了其冲的便是品位与文化。上流社会总是以“高贵者”自居,排斥“暴发户”进入他们的核心圈子。就如同当年铁路大王范德比尔特富可敌国,但是范德比尔特夫人一直受到艾斯特夫人的蔑视与排挤,使得范德比尔特夫人想尽一切办法也没能打入艾斯特夫人的社交圈。上流与否,归根到底还是要看“上流社会”的人是否接纳你。

而对于圈层生活来说,居住则是最直接的表象。建筑与空间是承载一切物质文明与高尚生活的载体,选择一个居所,实际上就是选择一个圈层,选择一个圈层,实际上就是选择一种生活方式与社交方式。

伴随城市化建设的不断推进,更多的富庶阶层涌现出来。而圈层的形成,不仅需要相似的政治、经济背景,还需要有深厚的文化共识。郑州作为首府——富庶人群的聚集地,世家精神的集合体,使得越来越多同一阶层的人围合成圈、聚合为城。与世家精神血脉传承的康桥·溪山御府正在努力着,正在为这样的圈层打造属于他们的生活空间,正在建造一片属于这个圈层人群私密居住区。以赋予精神内容的建筑实体,传达出“康桥人”对世家圈层生活的深邃理解。她的每一栋都是大师为世家圈层悉心构思的,所到之处,举步之间,礼序分区,无一例外地在每个看得到和看不到的地方存在着无数独特的个人思想,体现最入微的人文及圈层的关怀与共融。

(张震)

VIP Hotline: 0371-63389999/0000
地址: 郑州市陇海路嵩山路交会处



上图 学校操场被积水淹没。

本报记者 宋晔摄



左图 陇海路与桐柏路交叉口西南角一片汪洋。

本报记者 丁友明摄

一场暴雨 全市247人受灾

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜海庆)9日夜间到10日16时,我市出现大雨局部暴雨的降水过程,截至昨日17时,我市共有247人受灾,造成直接经济损失55.5万元。

受东移低槽和副热带高压边缘西南气流共同影响,8月9日夜间至10日16时,我市出现大雨局部暴雨的降水过程,最大降雨量75.5mm,致使荥阳、新郑、登封、中牟四县(市)部分地方受灾。据初步统计:全市受灾人口247人,紧急转移安置人口56人;农作物受灾面积0.73公顷;倒塌居民住房90间;造成直接经济损失55.5万元。

又讯(记者 李娜 通讯员 丁友明)7月30日以来,我省部分地区再次相继遭遇大雨和风暴天气,涉及郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳、许昌、漯河、南阳、商丘、驻马店等14个地市的34个县(区),形成灾害。

据省民政厅初步统计,截至昨日17时,全省受灾人口113.49万人,因灾死亡2人(郑州1人,安阳1人),紧急转移安置人口7012人;倒塌房屋1784间;农作物受灾面积88.24千公顷;造成直接经济损失5.26亿元。

夜巡民警搜嫌犯 垃圾桶内抓现行

本报讯(记者 陈思 通讯员 王自立)昨日凌晨,一名刚刚抢劫得手的嫌犯还没来得及逃脱,就被夜巡民警抓个现行。

昨日凌晨,金水公安分局巡警大队的多组警力如城市夜鹰散布于辖区复杂路段开展巡逻防范,打击现行。凌晨1时许,副大队长荆涛带领民警和巡防队员巡逻至三全路文化路附近时,猛然听到东风渠方向有女子的喊叫声,立即驾驶警车赶了过去。民警在东风渠河堤上见到两个女孩,经询问,两个女孩称下夜班回家途中,走到三全路东风渠西边正要过桥,突然冲出来两个男青年,抢走她们的手提包,沿东风渠逃跑了。

闻警讯,夜巡民警立即启动治安防控预案。针对犯罪嫌疑人的体貌特征和逃跑路线,夜巡民警和巡防队员全力开展搜寻,在距离案发现场几百米之外的一个路口,民警发现一名形迹可疑的男子躲进草丛中,立即上前搜寻。借着路边的灯光,细心的民警发现不远处有个大号的垃圾桶,就上前掀开桶盖,结果发现一男青年正蜷缩在垃圾桶内。

据落网的男青年胡某供认,他系中牟县刁家乡人,当晚因手头拮据,经过预谋伙同一名网友在东风渠河堤上抢劫两名女子的手提包。

目前,警方正在追捕胡某的同伙。

等信号灯脚被碾碎 伤势过重男子截肢

本报讯(记者 唐强 通讯员 彭天增)昨日8时左右,在巩义市区杜甫路与桐本路交叉口,一名骑电动车的男子在等信号灯时,一只脚伸入快车道10厘米,被一辆货车碾碎。

该男子在等信号灯时,开始停在机动车右转弯道里,因后方有一辆小轿车过不去而连续鸣笛,男子就往右靠,一只脚伸到分道线上,这时直行红灯还未放行,右转弯道内又过来一辆中型厢式货车,该车装了一车铝锭,偏偏这时,车的右前轮胎突然跑气,车轮顿时扁了,沉重的钢圈从男子的一只脚上轧过,柏油路面上非常清晰地显示着被轧碎的血肉。

由于车辆碾压过重,该男子被紧急送往医院,脚踝以下已全部压碎,只能作截肢处理。

患者病房如厕摔死 医院被判担责一成

本报讯(记者 王晋晋 实习生 宋雅琼)即将出院的丁某在病房厕所摔倒,后经抢救无效死亡,其家属将医院告上法庭。昨日,二七区人民法院依法对此案作出一审判决。

经证实,2009年4月,丁某因患有下肢静脉功能不全而住院,术后身体恢复较好。4月28日早晨,丁某即将出院时一人在病房上厕所,进厕所后摔倒昏迷,医生发现后立即抢救,最终因抢救无效于4月29日晚去世。丁某家属认为,医院所设计和安装的病房厕所不符合卫生部和建设部对综合医院建筑设计规范的要求,导致了丁某死亡。事后,双方一直协商未果,丁某家属遂将医院告上法庭,要求其赔偿各种费用共计7.5万元。

医院辩称,手术后,医院已在长期医嘱中告知家属陪护一人,故丁某死亡是其家人未尽陪护义务所致。此外,医院厕所内有防滑地面,病人摔倒系其自身疾病和失误所致,与医院保障设施无因果关系。

二七区人民法院审理后认为,被告未尽完全到合理限度范围内的安全保障义务,应负相应责任,鉴于其已在长期医嘱载明需陪护的情况,认定原告方对丁某死亡承担90%的责任,被告承担10%的责任。遂依法判决医院赔偿原告医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、精神损害抚慰金等共计3.36万元。

公告

张寨村“湖畔假日小区”各住户:

经国家监察部、住建部、环保部三部委联合调查组认定,张寨村“湖畔假日小区”既无土地使用证、规划许可证也无建筑许可证,更无质量验收,违反了《中华人民共和国水污染防治法》,属违法建筑且存在严重安全隐患,必须限期拆除。按照上级要求,2010年8月15日前将依法对该违法建筑实施拆除。

请各住户见报后,携带有效证件和相关凭证于8月12日24点前,到张寨村村民委员会一楼办公室办理有关手续;逾期未办理的,将依法强制拆除,带来的一切后果由住户承担。

特此公告
联系电话:67591285

二七区张寨村“湖畔假日小区”拆迁工作指挥部
2010年8月11日

河南大宇旅行社有限公司
浪漫七夕相约
尧山
尧山七夕情侣(单身)大派对!
千份礼品送情侣
赏美景 拜大佛 玩漂流
单身速配
相约尧山一日游168元/人
相约尧山三日游268元/人
电话: 61809898 13523560826

河南大宇旅行社有限公司
许可证书: L-HEN-GN00014
每周二、三、五、四、六发团
中原第一漂
鹤河漂流
龙潭沟 二日 288元
老界岭 二日 288元
电话: 67645678 67663360 昼夜